

RETTIFICHE

 Rettifica del regolamento (CE) n. 149/2008 della Commissione, del 29 gennaio 2008, che modifica il regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio e definisce gli allegati II, III e IV, che fissano i livelli massimi di residui per i prodotti compresi nell'allegato I del suddetto regolamento

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 58 del 1^o marzo 2008)

Nell'allegato del regolamento (CE) n. 149/2008, «ALLEGATO II — Livelli massimi di residui definiti precedentemente a norma delle direttive 86/362/CEE, 86/363/CEE e 90/642/CEE, di cui all'articolo 21, paragrafo 1», in tabella:

- 1) «Bromopropilato» — numero di codice 0130000:
anziché: «2»,
leggi: «2⁽³⁾»;
- 2) «Carbaril (F)» — numero di codice 0231040:
anziché: «1»,
leggi: «0,05 (*)»;
- 3) «Carbaril (F)» — numero di codice 0239000:
anziché: «1»,
leggi: «0,05 (*)»;
- 4) «Carbaril (F)» — numero di codice 0251060:
anziché: «1»,
leggi: «0,05 (*)»;
- 5) «Carbaril (F)» — numero di codice 0251080:
anziché: «1»,
leggi: «0,05 (*)»;
- 6) «Carbaril (F)» — numero di codice 0260050:
anziché: «1»,
leggi: «0,05 (*)»;
- 7) «Diquat» — numero di codice 0401140:
anziché: «0,1»,
leggi: «0,5»;
- 8) «Disulfuton (somma di disulfuton, disulfuton solfossido e disulfuton solfone espressa come disulfuton) (F)» — numero di codice 0500090:
anziché: «0,02 (*)»,
leggi: «0,1»;
- 9) «Disulfuton (somma di disulfuton, disulfuton solfossido e disulfuton solfone espressa come disulfuton) (F)» — numero di codice 0500020:
anziché: «0,1»,
leggi: «0,02 (*)»;
- 10) «Fluroxip (fluroxip, ivi compresi i relativi esteri, espresso come fluroxip) (R)» — numero di codice 0500020:
anziché: «0,1»,
leggi: «0,05 (*)»;

- 11) «Procloraz (somma di procloraz e relativi metaboliti contenenti la frazione di 2,4,6-Triclorofenolo espressa come procloraz)» — numero di codice 0500020:
anziché: «0,5»,
leggi: «0,05 (*)»;
 - 12) «Procloraz (somma di procloraz e relativi metaboliti contenenti la frazione di 2,4,6-Triclorofenolo espressa come procloraz)» — numero di codice 0500060:
anziché: «0,05 (*)»,
leggi: «1»;
 - 13) «Procloraz (somma di procloraz e relativi metaboliti contenenti la frazione di 2,4,6-Triclorofenolo espressa come procloraz)» — numero di codice 0213070:
anziché: «5»,
leggi: «0,05 (*)»;
 - 14) «Vinclozolin (somma di vinclozolin e relativi metaboliti contenenti la frazione di 3,5-dicloranilina espressa come vinclozolin) (R)» — numero di codice 0300030:
anziché: «0,05 (*)»,
leggi: «0,5»;
 - 15) «Vinclozolin (somma di vinclozolin e relativi metaboliti contenenti la frazione di 3,5-dicloranilina espressa come vinclozolin) (R)» — numero di codice 0300010:
anziché: «0,05 (*)»,
leggi: «0,5».
-